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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни – обов’язкова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на четвертому курсі, на другому курсі (зі скороченим 

терміном навчання - 2 роки) та третьому курсі (зі скороченим терміном навчання - 3 роки) у 

першому семестрі денної форми навчання, на п’ятому курсі у першому семестрі заочної форми 

навчання, на першому курсі (зі скороченим терміном навчання - 2 роки) у першому семестрі 

заочної форми навчання, та на третьому курсі (зі скороченим терміном навчання – 3 роки) у 

другому семестрі заочної форми навчання 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 48 28 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -72 Заочна - 108 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна «Облік і звітність в оподаткуванні» спрямована на оволодіння теоретичними 

та практичними основами формування у студентів компетентностей щодо ведення податкового 

обліку та складання звітності за загальнодержавними та місцевими податками та зборами. 

Правильність ведення обліку та своєчасне і достовірне відображення операцій у податковій 

звітності є однією з основних умов ефективної діяльності, облікове забезпечення звітності 

підприємства про податки і збори є надзвичайно важливим. Досконале знання системи 

оподаткування підприємств є обов’язковим для ведення обліку на підприємствах. Реформування 

бухгалтерського обліку і фінансової звітності підприємств відповідно до міжнародних стандартів 

здійснюється одночасно з удосконаленням системи оподаткування. Система оподаткування 

може реалізувати свої функції лише за певних умов, а саме: наявність системи обліку, яка б 

адекватно відображала реальну економічну ситуацію і забезпечувала можливість контролю за 

справлянням податків, а також відповідний рівень кваліфікації спеціалістів. Це, у свою чергу, 

зумовило потребу в податковому обліку, який визначає суми податків і здійснює контроль за їх 

сплатою. Якщо ще й врахувати доволі жорстоку систему фінансових санкцій, що застосовують 

до підприємства при виявленні помилок в обліку та формуванні податкової звітності, то це стає 

абсолютно очевидним. Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Облік 

і звітність в оподаткуванні 2». 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» - формування у майбутніх 

фахівців твердих теоретичних знань і практичних навичок щодо організації податкового обліку 

на підприємствах України; засвоєння особливостей обліку операцій з метою нарахування та 

сплати податків, зборів (інших обов'язкових платежів) та складання податкової звітності. 

Предметом дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» є господарські операції та 

відображення їх у податковому обліку та податковій звітності. 
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Вивчення дисципліни включає аудиторні – лекційні і практичні заняття, а також 

самостійну роботу, в тому числі індивідуальну, що забезпечить закріплення теоретичних знань, 

сприяє набуттю практичних навичок для прийняття рішення у бізнесі. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

знати: основні принципи організації податкового обліку на підприємствах України, 

методологію податкового обліку бази оподаткування та складання податкової звітності з податку 

на додану вартість, податку на прибуток підприємства, податку на доходи фізичних осіб, єдиного 

соціального внеску, акцизного, екологічного, земельного податків та за іншими платежами, 

місцевими податками та зборами. 

вміти: розраховувати базу оподаткування за вищеназваними податками, складати 

регістри податкового обліку та податкові декларації. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 
 

5. Зміст навчальної дисципліни 
 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий - екзамен. 

Схема нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну доброчесність в 

ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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